

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

骑车一头扎进钢筋圈 大一新生离家上学成永别



18日傍晚,一名刚上大一的18岁男孩,骑车撞上钢筋圈,意外死亡。

事发地点在郑汴路圃田高速下站口,一处已初步成型但未通车的高架桥上,道路两侧分别堆放了一些钢筋圈,这些钢筋圈两头是一根根近一米长裸露的钢筋棍,据了解,这些钢筋圈为打桩所用。

“这就是我侄子当时骑的车,人当场就不行了。”记者看到,一辆摩托车犹如“万箭穿心”一般卡在钢筋圈内。

南先生说,侄子浩浩还不到18岁,是弟弟家里的独子。上个月29日,考上新郑某学院的浩浩从老家商丘来郑州报到,没想到这一离家竟成永别。浩浩是18日晚上7点多出

的事,听说是找同学玩的,路上不知道怎么的就上了高架桥。

20日晚,记者一直在桥上等到了入夜,晚上7点多,钢筋圈也随之消失在夜幕中。不过,在晚上8点,桥上的路灯亮了起来。

“工地方说赔5万,我们觉得作为对死者家属的尊重,也不能只赔这一点。”南先生说,

白天看到不少车辆在高架桥上行驶,既然不开通就应该对道路进行完全封闭。

陇海路快速通道工程BT项目第十三项目经理部一名男子说,摩托车首先就不允许上高架,况且高架桥还未正式通车,“有事可以通过法律途径解决。”

郑州晚报记者 张玉东
 实习生 王霄雄 文/图

“网上追逃第一人” 女警田爱军去世



被誉为中国“网上追逃第一人”的安阳市公安局殷都分局户籍女民警田爱军,9月19日晚因癌症去世,生命永远定格在了52岁。

昨日上午,上千名战友和大批自发前去的安阳市民,为英雄送行。

2005年,田爱军个人创下了一天办二代身份证777张的全省最高纪录。她勇于创新、积极探索,充分发挥户籍管理优势,在追逃工作上屡建奇功。她先后抓获网上逃犯315人,其中命案逃犯6人、公安部A级、B级逃犯4人,为外省市公安机关提供有价值线索抓获网上在逃人员2000余名。

在全国公安机关户籍内勤中,成为威名远扬的“全国户籍室追逃第一人”,被不少网友称赞为河南的“女神探”。2009年,以她为原型拍成的电影《别样警花》,让人们动容落泪。

郑州晚报记者 石闯
 通讯员 李洋 张俭坡 文/图

中秋临近 “蟹都汇”再引抢购潮

答客户 谢亲朋 吃蟹必吃“蟹都汇”



随着中秋的临近,“蟹都汇”大闸蟹再次引爆全城抢购潮。上周,在郑州“蟹都汇”纬四路专卖店,笔者亲身感受到了“蟹迷”们的热情:店内一片繁忙景象,不少顾客在选购现货,工作人员手脚麻利地舀蟹、捆蟹、装箱,大闸蟹刚从水池舀出来,个个奋力四处奔走,孔武有力,煞是喜人。

“腿硬,壳满,好蟹!”前来选蟹的消费者,不少都是吃蟹行家,看看玻璃池内的大闸蟹止不住地称赞。“每年中秋,我们都发大闸蟹,今年也不例外。”一位姓李的地产老板一下子买了6万多蟹券来答谢客户。

吴幸歌/文 慎重/图



8小时直达餐桌 只只品质把关让人放心

了解大闸蟹的消费者都知道,上品大闸蟹的蟹种叫中华绒螯蟹,并且这种蟹具有蟹背上两道杠、屁股中间一个红点的特征,这样的蟹厚实肥美,黄多膏厚。据悉,“蟹都汇”位于江苏各大湖区的养殖基地,养的就是这种蟹,大闸蟹经过严格检验检疫,吃着活鱼、活虾、水草长大,所以“蟹都汇”

的大闸蟹基本相当于野生蟹。

每年“蟹都汇”都严格按照“10选3”的标准进行挑选,还建立起一条快捷完善的大闸蟹供应链,从捕捞、挑选、捆绑、包装等,到空运、二次挑选、打包、配送,整个环节不超过8小时,极大地保证了大闸蟹的新鲜品质。

6种规格全国通用 一个电话“蟹礼”到家

作为中国大闸蟹饮食文化的先行者,“蟹都汇”致力于专业的大闸蟹经营,营业网点遍布全国200多个城市,400多家专卖店,持有“蟹都汇”蟹票可在当地“蟹都汇”专卖店提蟹,或拨打电话免费送货上门。

目前,“蟹都汇”大闸蟹已经全面上

市,提前购买蟹票的消费者即可凭票到郑州“蟹都汇”各门店领取新鲜好蟹。今年的礼券面值分别为380元、600元、1000元、2000元、3000元、5000元6种,想在中秋抢“鲜”品尝的市民赶紧提前订购蟹票吧,不要错过这中秋佳肴。

郑州蟹都汇郑重承诺:合法经商,诚信经营,不缺斤短两,不以次充好,不欺骗消费者,只卖真正好蟹!

蟹都汇郑州专卖店:
纬四路总店:经三路与纬四路交叉口向西100米,抢购热线:0371-55963155、60113348
淮河路店:淮河路与工人路交叉口东北角,抢购热线:0371-68896991
黄河南路店:黄河南路与兴荣街交叉口公安局斜对面,抢购热线:0371-55911236
国基路店:国基路与普庆路交叉口向西30米路南,抢购热线:0371-63662166

